17 ноября студенты СПО и ВО под руководством Кривозубовой Ю.И. посетили ГМИИ им. А. С. Пушкина.



Посмотрели основную экспозицию и прекрасную выставку «Испанская коллекция. Из собраний российских музеев» — масштабный проект Государственного музея изобразительных искусств имени А.С. Пушкина, организованный совместно с Государственным Эрмитажем. Впервые с 1937 года на выставке в ГМИИ им. А.С. Пушкина показано более 50 работ великих испанских художников XVI—XIX веков. В экспозицию также входят предметы декоративно-прикладного искусства, скульптура и графика.











